Uspésnost (%) Celkem
Ceska republika (2012) 37,85
Praimér zemi OECD (2012) 39,47

B HODNOCENI OTAZKY 1.1

Uplna odpovéd
Kéd 1:  Odpovéd ANO vyjadiena explicitné nebo implicitné A ZAROVEN uvedeni pfikladu dvojice alb, jejichz
velikost je dohromady nejméné 198 MB.

e lvan potiebuje ziskat misto o velikosti 198 MB (350 - 152), musi tedy vymazat dvé alba, ktera zabiraji
dohromady minimalné 198 MB, napfiklad album 1 a album 8.

¢ Ano, mohl by smazat album 7 a album 8, a tak ziskat dostate¢né velké misto 152 + 75 + 125 =352 MB.
Nevyhovujici odpovéd'
Kéd 0:  Jiné odpovédi
Kéd 9:  Nezodpovézeno

Odpovédi ceskych zak
Kéd odpoveédi 0 1 9
Cetnost (%) 2012 52,57 37,85 9,58

SloZend slovni Uloha, pfi jejimz feSeni musi Zaci prokazat schopnost ¢ist data z kruhového diagramu i tabulky a urcit
hodnoty splnujici dand kritéria. Zaci nejprve musi vypoditat kapacitu disku, kterou je tfeba uvolnit (350 MB - 152 MB
=198 MB), a pak identifikovat dvé hudebni alba, ktera je tieba vymazat, aby na disku vznikla potfebna volna kapacita,
tj. vybrat dvé alba, jejichz soucet velikosti je vétsi nebo roven 198 MB. Uloha m4 5 Feseni - je tfeba smazat album 8
ajednozalb1,2,3,6,nebo 7. Kziskani bodového skére stalilo uvést jedno feseni.

Otazka 1.2 USB FLASH DISK

Béhem nasledujicich tydnl Ivan nékolik fotek a pisnicek smazal, ale také si na flash disk uloZil nové soubory
s hudbou a s fotkami. V tabulce vidis, jak je flash disk vyuzit nyni.

Hudba 550 MB
Fotky 338 MB
Volné misto 112 MB

Od bratra dostal novy zcela prazdny flash disk o kapacité 2 GB (2000 MB). Obsah starého disku pfesunul lvan na novy.
Ktery z diagramu znazornuje, jak je vyuZzito misto na novém flash disku? Zakrouzkuj A, B, C nebo D.

A B
B Hudba B Hudba
[0 Fotky [0 Fotky
B Volné misto @ Volné misto
B Hudba B Hudba
0 Fotky [ Fotky
H Volné misto @ Volné misto
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